
Utilisation d’une Relation Mathématique
Exemple d’énoncé : On utilise une perceuse de puissance nominale P = 750 W qui se branche sur une prise
électrique domestique. On rappelle que la valeur de la tension électrique domestique est U = 220 V .
Quelle sera la valeur de l’intensité I qui traverse la perceuse en fonctionnement normal ?

O”nffl ¯sfi`a˚i˚t, `dffl’`a¯p˚r`èṡ ”n`oş `c´o“n‹n`a˚i¯sfi¯sfi`a‹n`c´eṡ `d`e `c´o˘u˚r¯s `qfi˚u`e :
˜l´affl ¯p˚u˚i¯sfi¯sfi`a‹n`c´e `dffl’˚u‹nffl `a¯p¯p`a˚r`eˇi˜l `é¨l´e´cˇtˇr˚i`qfi˚u`e `d`o“m`eṡfi˚tˇi`qfi˚u`e ¯p`eˇu˚t
¯s’`e›xṗ˚r˚i‹m`eˇrffl ¯p`a˚rffl ˜l´affl ˚r`e¨l´a˚tˇi`o“nffl P = U × I `a‹vfle´c U `e›nffl ”vˆo˝lˇtṡ,
I `e›nffl `a‹m¯p`èˇr`eṡ `eˇt P `e›nffl ”wˆa˚tˇt.

O”nffl ˚i‹n`d˚i`qfi˚u`e `qfi˚u`e P = 750 W ; U = 220 V `eˇt `o“nffl `c‚h`eˇr`c‚h`e I.

O”nffl ¯sfi`a˚i˚t `qfi˚u`e P = U × I
O”nffl `c‚h`eˇr`c‚h`e I , `o“nffl ¯p`eˇu˚t `é´cˇr˚i˚r`e `qfi˚u`e I = P ÷ U
O”nffl ˚r`e›m¯p˜l´a`c´e ˜l´eṡ ˜l´eˇtˇtˇr`eṡ ¯p`a˚rffl ˜l´eṡ ”vˆa˜l´eˇu˚r¯s I = 750 ÷ 220
O”nffl `e¨f¨f´e´cˇtˇu`e ˜l´e `c´a˜l´cˇu˜l I ≈ 3, 41 A

L`affl ”vˆa˜l´eˇu˚rffl `d`e ˜l„˚i‹n˚t´e›n¯sfi˚i˚t´é I (`a˚r˚r`o“n`d˚iffl `a˚uffl 100`e) `eṡfi˚t :
I ≈ 3, 41 A

Exprimer le résultat
(grandeur, valeur, unité)

Rédiger le calcul

Rappeler la relation
mathématique à utiliser

Identifier dans l’énoncé les données
et la quantité que l’on cherche
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